ПОВІДОМЛЕННЯ
про громадське слухання щодо врахування громадських інтересів детального плану
території з метою впорядкування та визначення параметрів земельної ділянки для обслуговування будівлі бетонного цеху в м. Перемишляни, по вул. Боршівська 39 «в», Перемишлянського р-ну, Львівської області.

[bookmark: _GoBack]8 жовтня 2019 року у залі засідань Перемишлянської міської ради о 16 год. 00 хв. за адресою: м. Перемишляни, вул. Галицька, 50 Перемишлянського району Львівської області відбудуться громадські слухання детального плану території (ДПТ) земельної ділянки для обслуговування будівлі бетонного цеху в м. Перемишляни, по вул. Боршівська 39 «в», Перемишлянського р-ну, Львівської області.


Склад проекту:
1. Пояснювальна записка
2. Графічні матеріали
Метою даного проекту є:
Детальний план території (ДПТ) передбачає впорядкування території та визначення параметрів земельної ділянки для  обслуговування будівлі бетонного цеху з метою укладення договору оренди землі.

Замовник:  Перемишлянська міська рада.
Розробник: ФОП   Кобилецький З. М.
Підстава для розроблення: Рішення ХХIX сесії VII скликання Перемишлянської міської ради № 792 від 21 червня 2019 року.
Всім бажаючим можна детально ознайомитись з проектом у приміщенні Перемишлянської міської ради  та подати пропозиції шляхом особистого звернення, адреса: м. Перемишляни, вул. Галицька, 50  на протязі 30 календарних днів з дня опублікування повідомлення в засобах масової інформації та на офіційному сайті Перемишлянської міської ради. 

